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HJACTB 1

Modynv «Anzebpan

1. YKaX¥uTe BeIparKeHue, 3Haqune KOTOPOTO ABJISAETCA
HaVMEHBIITHM.

1) 2 2)2:0,3 3)%—% 91+l

2. OgHAa 13 TOYEK, OTMEUEHHBIX Ha KOOPAMHATHOM Ips-
MO#1, COOTBETCTBYET UHCIY /60 . Kakasa s3To Toura?

4 B D

l - |

7 8 9

1) Touxa A 2) Touka B  3)touka C  4) touxa D

~T.49 .
3. IIpexcTaBbTe BHIDAXKEHWE —>— B BU/Ie CTEIIEHH C OC-
o o

HOBaHHEM X.
OTBeT:

5x — dy = 183,

4. a
Permuure cucTeMy ypaBHEHUM 9% — y = 4.

OTBerT:

5. Ha pucyHKe nM300pakéH rpaui
bysxnuu y = 2x? + 5x — 3. Beruucnure
abcnucey TOUKH A.

OTBerT:





[image: image2.png]6. Unensl mocienoBaTeBLHOCTH MOMKHO HM300pakaTh
TOUKaMH Ha KOOPAHMHATHOM IIJocKocTH. Iljisa aToro mo ro-
PU30HTAJLHON OCH OTKJIAALIBAIOT HOMED UJIeHa, a IO Bep-
THKAJbHOH -— COOTBETCTBYIOHIMI UJieH IIOCJIeZOBaTeJb-

HOCTH.

Ha pucyske n3o0pakeHbl TOUKAMH, IE€PBLIE IIeCTh uJIe-
HOB apumMeTH4ecKoi iporpeccuu (a,). Haiinute a, n d.

%

OTBerT:

7. Kaxoe m3 cieqyOmuX BHPAKEHUN TOMXJECTBEHHO
paBHO npousBegeHMIo (2 — x)(3 — x)?

1) (x = 2)(3 — x)
2) (2 - x)(x — 3)

3) (x — 2)(x — 3)
4) —(x — 2)(x — 3)

8. JIJIH KaxXaoro HepaBeHCTBaA YKaAMHUTEe MHOMXECTBO €ro

pelIeHH.

Hepasencmasa
A)x2+4>0
B)x2-4>0
B)x2-4<0

Mmnoxecmaa peweruil
1) (=005 =2) U (2; +00)
2) (—00; +00)

3)(=2; 2) -

4) &

A
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OTBeT:





